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Kostenvergleich der Heizsysteme (B17)
B Kapitalkosten ¥ Betriebskosten Energiilé%?'gees ostérYVK_Erlése
8.000 € 6.200 €
7.000 €
Jahreskosten
6.000 € 5500 € Jahreskosten
Jahreskosten Jah;e;;gsgen Jahreskosten 5.200 €
_ 2000¢€ 4-700€ ' 4400 €
% 4.000 €
E
% 3.000€
é 2.000 €
1.000 €
Kohle Erdgas&Solar Erdgas BHKW (biv.) Pellets (mono.) Fernwérme
-1.000 € KWHK-Erlose
-1.445 €
-2.000 €
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Kostenvergleich der Heizsysteme (D3-Mitte)
®Kapitalkosten " Betriebskosten Energiekosten KWK-Erlése
8.000€ Jahreskosten
5.600 €
7.000 €
6.000 €
Jahreskosten Jahreskosten
5.000 € Jahreskosten 4500€
< Jahreskosten 4.100 € Jahreskosten 4.300 €
2 4.000€ 3.800 € 3.700 €
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